
Oznam k administrácii prihlášok na stredné školy 
 
Vážení rodičia! 

V tomto veľmi náročnom období sa práve Vaše deti dostali do situácie, s ktorou nikto nerátal... 

avšak, nezostáva nám nič iné, ako sa s ňou vysporiadať... 

Preto - predtým, ako bude prihláška Vašich detí odoslaná na strednú školu, je potrebné, aby ju 

podpísal zákonný zástupca dieťaťa i dieťa samotné. 

Prosíme Vás, aby ste prišli prihlášky odkontrolovať a podpísať do priestorov ZBOROVNE 

2. stupňa ZŠ Hodžova 37, Trenčín, – vstup cez HLAVNÝ vchod školy (od Gáboríkovho štadióna) - v dvoch 

možných termínoch: 

 

PONDELOK   27. 4. 2020 - v čase od 9:00 do 14:00 

UTOROK   28. 4. 2020 - v čase od 13:00 do 17:00 

Prihlášku MUSÍ podpísať 1 zákonný zástupca a každý žiak osobne. 

 

Po odkontrolovaní a podpísaní prihlášok ich na stredné školy odosiela riaditeľstvo základnej 

školy (nie rodičia). Lekárske potvrdenie sa v tomto školskom roku nevyžaduje. 

 

Ak sa žiak umiestnil v okresnom alebo krajskom kole rôznych súťaží na popredných 

miestach (1., 2., 3.), je potrebné priniesť FOTOKÓPIU diplomu. Bude priložená k prihláške 

a žiak za ňu môže získať pri prijímacích pohovoroch body naviac. 

Pozvánky na prijímacie konania (resp. podmienky prijímacích pohovorov) budú zákonným 

zástupcom doporučene zaslané strednými školami na adresu, ktorá je uvedená v prihláške. Na zistenie 

aktuálnych termínov prijímacích konaní, ich kritérií - je potrebné sledovať internetové stránky konkrétnych 

stredných škôl. 

Taktiež je potrebné sledovať stránku: 

https://www.ucimenadialku.sk/terminy/ 

 

Zároveň Vám budú odovzdané aj zápisné lístky (informácie o zápisnom lístku prikladám 

pod oznamom). 

 

Usmernenia: 

 Do budovy školy, prosím, vstupujte s rúškom a s ochrannými rukavicami na rukách. 

Taktiež Vás prosím, aby ste si so sebou priniesli VLASTNÉ pero. 

 Do budovy je potrebné vstupovať vo dvojiciach (zákonný zástupca a žiak) 

a dodržiavať vzájomný odstup minimálne 2 metre od ostatných prítomných. 

Za pochopenie ďakujeme. 

S pozdravom 

              Mgr. Katarína Psotná – výchovná poradkyňa ZŠ Hodžova 37, Trenčín (poradca@sedmicka.eu) 

https://www.ucimenadialku.sk/terminy/


ZÁPISNÝ LÍSTOK 

 
 Na čo slúži zápisný lístok? 

Zápisným lístkom zapisuje zákonný zástupca svoje dieťa na strednú školu, kde bol žiak prijatý, 

to znamená - až keď mu príde rozhodnutie o prijatí dieťaťa a bude vyzvaný dostaviť sa na zápis 

v deň, ktorý si stanoví stredná škola. 

 

 

 Čo je obsahom zápisného lístku? 

Zápisný lístok obsahuje údaje o žiakovi: meno a priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo žiaka, 

adresu trvalého bydliska, meno a priezvisko zákonného zástupcu. 

 

 

 Kto vydáva zápisný lístok? 

Zápisný lístok vydáva základná škola, ktorú žiak navštevuje. Pripravuje ho výchovný poradca, 

správnosť údajov overuje a podpisom a pečiatkou potvrdzuje riaditeľ základnej školy. 

 

 

 Koľko zápisných lístkov môže mať jeden žiak? 

1 

 

 Kto môže vyzdvihnúť zápisný lístok? 

V zmysle zákona nie je možné vydať zápisný lístok inej osobe ako zákonnému zástupcovi! 

Zákonný zástupca preberá zápisný lístok na protipodpis. 

 

 

 Čo robí zákonný zástupca so zápisným lístkom? 

Zákonný zástupca do zápisného lístku nič nevpisuje! Všetko robí príslušná SŠ, kde je žiak prijatý 

a zákonný zástupca tam odovzdá zápisný lístok. Zákonný zástupca v deň zápisu na strednej 

škole, kam je žiak prijatý a pre ktorú sa rozhodol, je povinný odovzdať zápisný lístok a zapísať 

tak žiaka na SŠ. Ak sa zákonný zástupca nezúčastní zápisu a ani sa náležite neospravedlní, 

prijatie žiaka na danú SŠ je považované za zrušené! Na uvoľnené miesto nastupuje žiak, ktorý 

sa na danú SŠ nedostal pre nedostatok miesta a vyhovel prijímaciemu konaniu. 

 

 

 Je možné zmeniť zápis na SŠ? 

Ak je žiak zapísaný na jednej SŠ a príde mu kladná odpoveď i z druhej SŠ a rozhodne sa pre 

druhú SŠ, je možné zmeniť zápis. Zo zákona má zákonný zástupca právo požiadať príslušnú SŠ 

o zrušenie zápisu (SŠ to vyznačí v zápisnom lístku a vráti ho zákonnému zástupcovi). Na 

uvoľnené miesto okamžite nastupuje žiak, ktorý sa na danú SŠ nedostal pre nedostatok miesta 

a vyhovel prijímaciemu konaniu. Zákonný zástupca následne vykoná zápis na druhej SŠ v deň 

na to určený. 


